

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



967106 (全省市话收费)

0546—8065000

居民燃放花雷后草草将碎屑扫进垃圾箱

# 无辜环卫女工被哑炮炸伤

本报1月23日热线消息(记者 聂金刚) 1月22日,一名环卫女工在府前小区收拾垃圾时,被垃圾箱内一枚爆炸的花雷炸伤,受伤后这名环卫女工前往东营市人民医院治疗。由于伤情太重,目前伤者已经转院潍坊进行治疗。

据府前小区知情居民介绍,当时这位环卫女工正

在收拾垃圾箱,没想到垃圾堆里竟有未燃放的花雷发生了爆炸。由于事发突然,这名正在工作的环卫工人脸部被炸伤,受伤后赶紧去了东营市人民医院。

东营市人民医院急诊科当天值班的一名护士说,上午10时30分左右,环卫工人来到医院。“当时这名环卫工人脸上被炸得到处是

伤,经过紧急的止血和包扎后,伤者被转到了眼科。眼科当即进行了救治,可由于伤者眼睛受伤严重,医院已无法治疗,于是被紧急转院到了潍坊。”

另据爆炸现场附近居民讲,估计是有人燃放花雷后,有花雷没有响,随后被人打进了垃圾箱,并最终导致了环卫工人被炸

伤。东营市安监部门工作人员介绍,购买鞭炮的市民燃放鞭炮时必须可在允许的范围,不要在电线尤其是高压电线下、工厂、仓库、公共场所、易燃房屋、建筑工地、草地、粮囤、加油站、天然气站及其他重要设施附近燃放烟花爆竹。燃放之后的碎屑最好能浇些水再扫进垃圾箱。

《取款660元要先花300元公证?》追踪报道▶▶

## 遗留存款现已取出

本报1月23日热线消息(见习记者 任斌) 本报1月21日刊登了《取款660元要先花300元公证?》一文。21日,王女士再次拨打热线电话说,21日下午,父亲遗留在存折内的660元已取出,特向本报表示感谢。

20日下午,记者经多方查实后告诉王女士,死者遗留存

折里面的存款金额在1000元以下的,亲属可凭村委会开出的亲属关系证明和公安部门开出的死者死亡证明,再持本人身份证即可在银行取出存款。

21日,王女士陪同母亲来到河口区农村合作银行一营业网点将存款顺利取了出来。

## 送洗衣服被染色 市民获赔购衣款

本报1月23日热线消息(见习记者 任斌 通讯员 王承青 王营营) 家住河口区的李女士拨打本报热线电话反映,她将价值1240元的白色棉衣送到仙河镇某洗衣店清洗,等到取衣时发现衣服整体被染色。在索赔遭拒后,李女士投诉至消协,经调解,洗衣店赔偿李女士全部购衣款。

据李女士介绍,白色棉衣在送洗上面并无其他颜色,担心自己在家洗不干净,李女士便将衣服送到一家洗衣店

洗,没想到的是,去拿衣服时,衣服变了颜色。“要求洗衣店赔偿,老板说我的衣服原本就有质量问题,不给赔偿。”

在协商无果后,李女士便投诉至消协部门。在接到投诉后,消协工作人员通过对比、查看,认为是洗衣店洗衣方式存在问题。且在给消费者出具的单据中,未写明衣服的质量、洗衣方式等,只写了洗衣的费用。经过消协调解,洗衣店赔偿李女士购衣款1240元。



## 超载货车 躲车侧翻

21日,一辆满载豆腐渣的货车在利津县辛河路的公路上发生侧翻,民警立即赶到现场进行救助。据悉,该车辆是在严重超载的情况下,为躲对面车辆而发生了侧翻。

本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 黄莹 摄影报道

《五金小区居民已挨冻五年》追踪报道▶▶

# 居民凑齐改造工程款 孰料供暖管道无处接

本报1月23日热线消息(见习记者 任斌) 本报于2010年12月31日C05版刊登了《五金小区居民已挨冻五年》一文,在十多天后,五金小区的居民终于迎来了“可能供暖”的好消息。1月11日,记者在五金小区了解到,小区居民们已凑齐30多万元的工程款,新供暖管道正在铺设中。但截至20日,小区供暖管线如何与城市供暖总管线连接成为居民们“求暖”路上的另一障碍。

## 小区居民希望春节能供暖

1月11日,记者再次来到五金小区。小区内几位工人正在拆除废旧的供暖管道,还有几位正在安装新的供暖管道。据五金小区业主委员会的吴先生介绍,取暖工程是在1月6日开工的,工程款全是由居民筹集的。“有的出3000元,有的出2000元,还有的拿1000元,有钱的就多拿一些,没有的就少拿。”吴先生说,居民筹集到的30

多万元,现在已经找了施工方,还签了施工合同。

据了解,五金小区“求暖”道路上在迈出艰难的一步之后,又遇到另一难题。“但是从哪接到总供暖管线上,现在还没有定下来。”吴先生说:“小区和施工方签了合同,约定施工时间是1月6日至26日,如果工期延长一天就要赔总工程款的2%,得10000多元。”吴先生说,小区居民都希望能在春节前能供上暖。

20日,记者了解到,供暖管线的安装部分已完成,现只剩下与总供暖管线连接上了。

## 城市管理局工程实施有难度

据东营市城市管理局的李新乐主任介绍,燃气热力管理办公室对五金小区的供暖问题进行了调研,经东营市政府同意出台了解决方案,即在2010年10月22日会同油田热电联供中心按照《胜利石油管理局供热管理暂行规定》,

根据现有供热设施的实际能力,制定供热接线方案。符合介入条件的,市城市管理局燃气热力管理办公室2010年10月25日前将接线方案送达各主管部门。李新乐主任提供的一份接线方案上显示,由于受五金小区周边供热二级管网已满负荷,现只能接供热一级管网。“接供热一级管网,需要在小区内建换热站,这样的话费用会更高,大约得150万元。”李新乐主任说。

## 商务局供暖正在积极协调

东营市商务局一位左姓科长称,整个西城的供暖除了几家企业是自建小锅炉自行供暖外,其他全由胜利油田热电联供中心负责,五金小区的供暖问题正在积极协调中,小区的居民还得等一等。

据商务局的蔡印松副局长介绍,五金小区的供暖问题已存在多年,商务局正在向市政府相关部门领导做汇报。“商务局没有资金,只能向市里申请财政资金。”

## 一男子服毒自杀未遂

目前仍未脱离危险期

本报1月23日热线消息(见习记者 顾松) 23日,有市民拨打本报热线电话称,一名30多岁的东营某单位职工服用了敌敌畏农药自杀。记者了解到,目前该男子已被送往胜利油田中心医院重症监护室接受治疗。

23日,记者在医院见到了服毒的男子小王(化名),当时该男子不时呕吐。据同事说,当时他赶到小王的宿舍时,看到了地上有敌敌畏,怀疑小王是因为与妻子离婚而想自杀。

据中心医院的医生说,该男子酒后服用了敌敌畏,在服用后体内多汗,皮肤湿冷,瞳孔

缩小。另据重症监护室的乔鲁军主任介绍,病人转到重症监护室后,主要采用血液净化技术治疗。因为一次洗胃无法将病人体内的毒素彻底排除,病人喝完农药后会在体内经胃和肠道吸收进入血液,从而抑制呼吸。目前只要及时到正规医院治疗,痊愈率就会达到95%以上。

医生提醒,如遇喝农药的患者后,应及时将患者身上受污染的衣服脱下,并用清水清洗皮肤,减少毒素的再次吸收,同时尽量催吐、导泻,并尽快拨打120或到附近正规医院就诊。



## 抢红灯撞上公交车

1月23日中午,在东一路和府前大街交叉路口,一辆由东向西行驶的蓝色雪铁龙轿车因抢红灯,撞上了一辆公交车。据了解,雪铁龙轿车保险杠被整体撞下来,水箱也已破损,事故中没有人员伤亡。 本报见习记者 张琳琳 摄影报道